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問題７

　　図の三角形はとの長さが等しい二等辺三角形

　です。との長さが等しいとき，直角三角形の面

　積を求めなさい。

略解　


　　との角度でから直線を引き，，との交点を
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　，とする。だからとは平行，図の

　対称性からはの中点で

　　　　　：：：

　　　　　：：：：

　　　　　よって　：：：

　  ，：：だから

　　　　　








  

　：  ：  ：だから

　　　　　








  　……答

感想　

　　平行線と比や相似と比について，受験生がどの程度使いこなせるか分からないのですが，

　一応上のような解答例を考えてみました。つの長さから面積を求めるということで難しさ

　を予想させますが，直角二等辺三角形をつくればよいということがヒントになりました。


